

Небольшие знаки Святого Духа.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Небольшие знаки Святого Духа.

Исход 3:1-2, 12- «МОИСЕЙ же пас отару Иефро, тестя своего, священника Мидиана: и привёл он отару в дальнюю часть пустыни, и пришёл к горе Божьей, к Хориву.

2- И явился ему ангел ГОСПОДЕНЬ в пламени огня из середины куста: и посмотрел он, и, вот, куст горел огнём, и куст не сгорал.

12- И сказал он, Непременно я буду с тобой; и это будет тебе знак, что я послал тебя: Когда ты выведешь народ из Египта, вы будете служить Богу на этой горе.»

Бог ожидает, что его дети будут жить на этой земле сверхъестественным образом. Мы не должны жить по плоти или старому человеку, но по новому человеку. Мы не должны жить, как живёт природный человек, но так, как бы жил сверхъестественный человек. Мы должны ходить по вере, а не по видению.

Могу ли я сказать, что Бог не попросит вас сделать что-то для Него, без своего руководства?

Братья, каждому поколению своих людей Бог обеспечивает путь, давая им направление с неба.

Я хотел бы показать некоторые из Божьих путей. Он это делает и теперь!

Здесь, в **Исход 3**, мы читаем, что Моисей приходит к горе Божьей, но он не знает, что это гора Божья.

– *Вы говорите мне, что Бог сказал из куста? Вы*

говорите, что куст начал гореть?

- *Да, это то, что я хочу сказать! Это то, о чём говорит Божья книга!*

Вы спросите: как Бог мог это сделать? Братья, Он создал этот куст, Он создал и огонь! Он может всё делать, что захочет! Потому здесь куст горит, но не сгорает.

Бог будет делать сверхъестественные вещи с Моисеем на этой горе и что-то подтвердит. Если вы читаете вашу Библию, вы увидите, что Бог будет встречаться с Моисеем на горе много раз.

Стих 12- «И сказал он, Непременно я буду с тобой; и это будет тебе знак, что я послал тебя: Когда ты выведешь народ из Египта, вы будете служить Богу на этой горе.»

Бог говорит Моисею, что после того, как он выведет Его народ из Египта, когда они пересекут Красное море, они придут сюда, именно к этой горе. Бог уже познакомил Моисея с этим районом, где тот однажды окажется вновь. Но более важно то, что Он показал ему нечто сверхъестественное. Моисей однажды приведёт всех тех людей к этой горе, а сейчас он знакомится с этим местом. Бог будет использовать его в будущем, и обстоятельства будут в корне отличаться от нынешних. Бог ведёт Моисея и приготавливает его, потому что ему нужно привести миллион людей к этой горе. Потому то, что он видит, он будет помнить долго, как и тот горящий куст. Он будет помнить и то, что Бог говорил с ним. В будущем это даст ему уверенность.

Бог говорит: *«Моисей, ты будешь позже служить*

мне на этой горе». Вы знаете, что Бог не говорит, как именно он будет служить.

Братья и сёстры, Моисей не имеет ни малейшего представления о том, что на этой горе он получит каменные скрижали. У него нет представления и о том, что здесь он получит образец скинии. Он не знает ещё, что однажды, когда он приведёт сюда людей, Бог будет говорить к нему, и вся гора будет гореть. Он ещё ничего этого не знает.

Братья и сёстры, Бог не всё сразу открывает. Всё что он говорит, — это то, что Моисей будет Ему служить на этой горе: *«Мы здесь встретимся, и я покажу тебе, что делать дальше.»*

Исход 3:18: «И они послушают голоса твоего: и ты придёшь, ты, и старейшины Израиля, к царю египетскому, и скажете ему, ГОСПОДЬ Бог евреев встретился с нами: и теперь отпусти нас, умоляем тебя, на три дня пути в дикую местность, чтобы нам принести жертву ГОСПОДУ Богу нашему.»

Они ещё не знают, что там будут делать. Всё, что они знают, — это то, что там они должны принести жертву Господу.

Заметьте, Моисей приходит обратно к той горе, горе Божьей, где горел куст.

Исход 5:1: «А потом Моисей и Аарон вошли, и сказали фараону, Так говорит ГОСПОДЬ Бог Израиля, Отпусти народ мой, чтобы они совершили мне праздник в дикой местности.»

Заметьте: ***«...чтобы они совершили мне праздник в***

дикой местности.» Они не знали, что это такое, не знали, как будут приносить жертвы, не понимали праздника и того, что желал от них Бог. Теперь, всё что они знают, — это то, что им нужно идти в трёхдневное путешествие по пустыне.

Одна из чудесных вещей в отношении хождения по вере состоит в том, что вы не знаете, какой следующий шаг. (Но лучше путь Бог не показывает вам это до тех пор, пока вы не закончили делать то, что он желал, чтобы вы сделали этот шаг веры).

Когда куст горел, Он готовил Моисея для будущего. Он желал просто познакомить Моисея с горой.

Иногда Бог желает приготовить и нас, но мы об этом даже не знаем. Почему куст горит? Господь готовит Моисея к будущему.

Иногда Бог желает, чтобы мы делали то, что является лишь подготовкой к чему-то.

Братья, встреча Моисея с Богом на той горе была знакомством, подготовкой для будущих событий.

Порой вещи, которые мы совершаем, тоже будут к чему-то нас готовить, а мы не будем об этом знать.

Исход 8:27: «Мы пойдём в дикую местность на три дня пути, и принесём в жертву ГОСПОДУ Богу нашему, как он повелит нам.»

Здесь говорится, что они пойдут, чтобы принести жертву Господу и праздновать, как Бог им заповедал.

Таким образом они говорят: *«Мы не знаем ещё, как это будет совершаться, нам ещё этого не было сказано,*

и мы не понимаем всего. Господь Бог нам даст поручения тогда, когда мы придём туда. Он скажет, как и что мы должны делать, скажет делать то, что Он желает.»

Моисей поясняет: «*Всё, что я знаю, — это то, что Он встретил меня на горе, и сказал: иди в Египет, выведи народ оттуда и приведи к этой горе, и там я покажу, что вам нужно делать».*

- Вы знаете, что каждый хочет знать, что произойдёт в его жизни через 10 или 20 лет.
- Будьте внимательны, вы можете пропустить то, что Бог имеет для вас теперь. Думая так, вы можете пропустить следующий шаг. Вам нужно научиться понимать Бога. Он ещё не открыл, не расписал нам всего до тех пор, пока мы не закончим то, что мы должны сделать именно теперь.
- Вы скажете: я знаю, что Бог желает, чтобы я позаботился об этом или о том.

Братья и сёстры, Он ждёт, пока мы не закончим то, что должны сделать сейчас, чтобы поручить нам следующую вещь.

Иллюстрация: Наша жизнь похожа на путешествие по компасу. В военном деле вначале вы получаете инструкцию, используя компас. Позже вы будете иметь представление о том, что должно произойти после этого. Предположим, вам нужно пройти 9 или 10 пунктов. Когда вы находите первый пункт, там вам указывается, что делать дальше. Если вы нашли первую коробку, используя компас, то, открывая её, вы видите следующий указ или инструкцию.

Там говорится, что вы должны делать, до тех пор, пока не увидите следующую коробку.

Братья сёстры, вы никогда не придёте к концу путешествия, пока не найдёте всех коробок. Если вы постараетесь срезать дистанцию, вы пропустите одну коробку, а это в свою очередь разрушит весь план.

Помните, если вы пойдёте «короткой» дорогой, вы никогда не дойдёте до конца. Вам нужна помощь шаг за шагом.

Кто-то, возможно, скажет, что желает знать, куда идёт. Вы никогда не узнаете, куда вы придёте до тех пор, пока не позаботитесь о путешествии, в котором находитесь теперь.

Так работает Бог. Я видел христиан, которые срезают углы. Они никогда не дойдут до конца. Вам нужно идти шаг за шагом, «от коробки к коробке». Только так работает Бог.

Бог говорит Моисею: *«Пойди и вызволи людей из плена.»* Он сказал, что ожесточил сердце фараона, но Моисей не должен знать, что это значит. Затем они должны пойти и выполнить Пасху. Моисей ещё не знает, что такое Пасха. Это ещё не было ему открыто. Бог говорит, чтобы они закололи ягнёнка, пролили его кровь, но куда это всё девать, Он не говорит. Он говорит, что они не пойдут по тому пути, по которому захотят, а пойдут прямо к Красному морю.

Также Господь говорит, что позволит египетской армии их преследовать, а потом, в определённое время, разделит Красное море. Далее Бог говорит, что когда они перейдут на другую сторону Красного моря, у них будет день пения. Он предупреждает Моисея, что израильтяне последуют за ним.

Господь будет испытывать Моисея определённым методом, особенным методом. Каждый день Он будет сбрасывать пищу с неба, а потом они снова вернутся к горе. И так их путешествие будет длиться 40 дней и 40 ночей без еды и питья в их сумках.

Моисей никогда не задаёт Богу вопросов о том, как они будут выживать на протяжении 40 суток без пищи и воды. Как видите, он был более озабочен Божьей любовью и тем, чтобы поступать правильно. Он знал, что может пропустить что-то очень особенное.

Что насчёт 40 дней 40 ночей без пищи? Что это означает?

Он говорит: *«Вы найдёте 2 золотых тельца и нарушите первую заповедь.»*

- *Что я должен сделать?*
- *Моисей, я тебе не буду говорить об этом!*

Бог говорит Моисею: *«Иди и скажи фараону, чтобы он отпустил Мой народ. Не забудь про Хорив.»*

Как они были ведомы и направляемы?

Посмотрите в **Исход 13:21-22- «И ГОСПОДЬ шёл перед ними днём в столпе облачном, чтобы вывести их путём; а ночью в столпе огненном, чтобы давать им свет; чтобы идти днём и ночью:**

22- Он не забирал столп облачный днём, ни столп огненный ночью, от лица народа».

Это то, как Бог будет их вести, но они не знали, куда

идут. Они следуют за облаком днём и за столпом огненным ночью.

Если вы помните, когда они нуждались, огненный столп двигался позади них. Это была защита от армии египтян. Бог обеспечивал свет на пути для них, чтобы пересечь Красное море ночью. Братья, всё было светло ночью перед ними, но полная темнота за ними. Бог использует её для защиты и руководства.

Это был Божий путь, ведущий через период времени. И это происходило сверхъестественным образом.

Каждая диспенсация была специальным методом, в котором Бог передавал им свою волю, и они были ведомы в их жизни.

Знаете, как Бог привёл их к Хориву? Он вёл их шаг за шагом.

Числа 9:16-17: «Так было всегда: облако покрывало её днём, и вид огня ночью.

17- И когда облако поднималось от скинии, тогда после этого дети Израиля отправлялись в путь: и на месте, где облако прибывало, там дети Израиля ставили шатры свои.»

Это было просто; когда облако останавливалось, они устанавливали свои палатки, ставили лагерь, устанавливали скинию посреди лагеря. Столп облачный стоял над скинией весь день и всю ночь.

Стихи 18-22- «По повелению ГОСПОДА отправлялись дети Израиля в путь, и по повелению ГОСПОДА они располагались станом: до тех пор, пока

облако пребывало над скинией, они покоились в шатрах своих.

19- А когда облако задерживалось долго над скинией многие дни, тогда дети Израиля следовали указанию ГОСПОДА, и не отправлялись в путь.

20- И так и было, когда облако было несколько дней над скинией; согласно повелению ГОСПОДА они пребывали в шатрах своих, и согласно повелению ГОСПОДА они отправлялись в путь.

21- И так и было, когда облако пребывало от вечера до утра, и облако поднималось утром, тогда они отправлялись в путь: было ли это днём или ночью, что облако поднималось, - они отправлялись в путь.

22- Или, было ли это два дня, или месяц, или год, что облако задерживалось над скинией, оставаясь над ней, дети Израиля пребывали в шатрах своих, и не отправлялись в путь: но когда оно поднималось, они отправлялись в путь.»

Они знали, когда идти, а когда стоять.

Библия говорит: *«Не думайте о завтрашнем дне, ибо завтрашний день сам позаботится о себе»*. Братья, если мы куплены дорогой ценой и ведомы в нашем поколении, мы не знаем, сколько так нам идти; один год, два года или месяц. Будем смотреть, сколько будет стоять облако.

Давайте посмотрим, что Бог желает, чтобы мы делали. Должны ли мы идти или должны оставаться на месте?

Помните, Он сказал им, чтобы они вернулись к горе Божьей. Моисей должен был вывести людей из Египта и привести к горе Хорив.

Будьте внимательны, когда вы выходите откуда-либо. Обратите внимание на «столп огненный и столп облачный.»

Второзаконие 4:10-13: *«Особенно тому дню, когда ты стоял перед ГОСПОДОМ Богом твоим на Хориве, когда ГОСПОДЬ сказал мне, Собери мне народ, и я дам им слушать слова мои, чтобы они научились бояться меня все дни, которые они проживут на земле, и чтобы научили детей своих.*

11- *И вы приблизились и стали под горой; и гора горела огнём до середины неба, с тьмой, облаками, и густой тьмой.*

12- *И говорил ГОСПОДЬ к вам из средине огня: голос слов вы слышали, но никакого подобия не видели; только голос вы слышали.*

13- *И объявил он вам завет свой, который повелел вам совершать, именно десять заповедей; и написал он их на двух таблицах из камня.»*

Второзаконие — это повторение того, что Бог показал на горе Хорив. Был заключён завет на горе Божьей, где был куст, который не сгорал. Там Бог заключил с Израилем завет, соглашение.

Стихи 14-15- *«И повелел мне ГОСПОДЬ в то время научить вас уставом и судам, чтобы вы исполняли их в той земле, куда вы переходите, чтоб овладеть ею.*

15- *Поэтому хорошо следите за собой; ибо вы не*

видели никакого вида облака в тот день, когда говорил к вам ГОСПОДЬ на Хориве из середины огня:»

Это было именно то место, где Бог хотел их видеть. Они были именно в том месте, где Бог и встретился с ними. Здесь Моисею 40 лет, и это были лучшие годы его жизни!

Больше всего Моисей сделал за последние 40 лет своей жизни.

Бог собирался их вести и направлял их. Он показал Моисею за короткое время, что должно было произойти дальше.

Это была гора Хорив. Моисей со всем народом был ведом столпом облачным. Прямо там Бог работал с Израилем в отношении многих различных вещей.

Второзаконие 5:1-2: «И созвал Моисей весь Израиль, и сказал им, Слушай, О Израиль, уставы и суды, которые я говорю в уши ваши сегодня, чтобы вы выучили их и хранили, и исполняли их.

2- ГОСПОДЬ Бог наш составил с нами завет на Хориве.»

Это была гора Хорив, где Бог объяснял истину и чего ожидал от них. Прямо там, на той горе, Моисей, поднявшись, получил закон, чтобы затем, спустившись вниз, объяснить его обществу. Это был завет, соглашение, которое Бог заключил со своим народом. Это то, где был дан Ветхий завет, там, где была объяснена им истина. Бог не оставлял их без понимания. Он всё дал им на той горе.

Вы скажете: если бы я имел столп, за которым следовать, мне было бы намного легче.

Посмотрите в **Иоанна 16:13**: **«Однако когда он, Дух истины, придёт, он направит вас во всю истину: ибо не от себя говорить будет; но всё, что услышит, то будет говорить: и будущее возвестит вам.»**

Иоанн 15:26: **«Но когда придёт Утешитель, которого я пошлю вам от Отца, а именно Дух истины, который от Отца исходит, он будет свидетельствовать обо мне:»**

«Он будет свидетельствовать обо мне и научит, что я говорил вам.»

Дух откроет нам вещи, о которых Бог говорил. Он разъяснит вещи из Ветхого Завета и будет вас вести. Дух Божий будет вас обличать, направлять, давать тему для размышления, подскажет, куда идти и что делать. Если вы следуете за Духом, которого Господь даёт вам, вы придёте к истине.

В **Ветхом Завете** мы видим, что был столп огненный и облачный. Моисей имел Бога, который говорил с ним. В Новом завете мы имеем нашего Руководителя, который даёт нам инструкции прямо от Бога. Почему? Потому что Дух Святой - это Бог: Бог Отец, Бог Сын и Бог Святой Дух. Три в одном, как одно целое.

В **Ветхом завете** Он назван Богом главой. Он один в согласии со всеми. Дух Святой — это тот, который руководит и направляет в Новом Завете. Он делает то, что Иисус говорит ему делать. Иисус говорит Духу, а Дух говорит нам.

Деяния 1:2: **«До того дня, в который он был поднят, после того, как через Святого Духа дал повеления апостолам, которых он избрал.»**

Сегодня мы имеем руководителя, который нас всем обеспечивает.

1 Коринфянам 2:9-10: *«Но, как написано, Не видел глаз, не слышало ухо, и не приходило на сердце человеку то, что Бог приготовил тем, кто любит его.»*

10- *Но нам Бог открыл это Духом своим: ибо Дух исследует всё, даже глубины Божьи.»*

Послушайте, ваш глаз, возможно, многого не видит, ваше ухо, может быть, многого не слышит, и ваше сердце, возможно, многого не понимает, но Дух Святой подскажет вашему глазу, что увидеть, уху, что услышать, и сердцу даст понимание того, что Бог приготовил для вас. Почему? Потому что Дух исследует все вещи, даже глубины Божьи, и этот же Дух даёт понимание. Это значит, что мы должны делать, что Он укажет, и идти, куда Он покажет, оставаясь там, пока Он не сложит всё вместе.

Посмотрите в **Иоанна 20** и **Луки 24**.

В **Иоанна 20** Иисус говорит о Духе Святом. Также Он говорит, что ему необходимо уйти вскоре.

Иоанн 20:22: *«И когда сказал это, дыхнул на них и говорит им, Примите Духа Святого...»*

«Вот ваш гид, вот ваше направление, ваш Утешитель. Он здесь и Он тот, который будет учить вас. Это тот, который пребывает в вас. Я даю вам Духа Святого, потому что я был прославлен.»

Лука 24: Заметьте, в первый день недели Иисус являет себя 12-ти ученикам после своего воскресения.

Лука 24:36: «И когда они говорили так, сам Иисус стал посреди них, и говорит им, Мир вам.»

Стихи 44-45: «И сказал им, Это те слова, которые я говорил вам, когда ещё был с вами, что должно исполниться всё, что написано относительно меня в законе Моисея, и в пророках, и в псалмах.

45- Тогда открыл он их понимание, чтобы они поняли писания.»

Заметьте, Иисус открыл их понимание. Как Он открыл их понимание? Когда Он дыхнул на них Святого Духа, который и вошёл в них. Когда Дух Святой вошёл в них, Он и открыл их понимание.

Братья, когда Дух Святой приходит, он открывает ваш ум, чтобы вы могли многое понять. О помогает нам,

- чтобы мы могли слышать по вере.
- чтобы мы могли видеть по вере.
- чтобы мы понимали по вере.

Стих 45- «Тогда открыл он их понимание, чтобы они поняли писания.»

Сам Автор книги пришёл к ним, чтобы святые люди говорили, как были движимы Духом Святым. Он призвал меч Духа, который есть Слово Божье, написанное Духом Святым.

Автор объяснил им, что происходит, довёл всё до их понимания.

Деяния 1:16: «Мужи и братья, надлежало

исполниться этому писанию, которое Дух Святой сказал прежде устами Давида относительно Иуды, который был проводником тем, кто взял Иисуса.»

Заметьте слова; здесь говорится, что Дух Святой говорил через Давида. Давид записал это в своих псалмах, и именно Дух Святой сказал ему, что написать. Дух Святой говорил тогда через уста Давида. Хоть Давид и произнёс эти слова, но их автором был Святой Дух. Святые мужи говорили, когда были движимы Духом Святым.

Важно то, что Пётр понял, кто всё контролирует. Он понял, что Дух Святой Божий через Давида говорит нам о том, что мы должны делать теперь. Пётр понял, кто ответственен за эти слова.

Понимаете ли вы это? Вы скажете: Иисус ответственен. Да, вы правы! Но Иисус имеет Того, кто выполняет Его поручение.

Посмотрите в Деяния 1:2: «До того дня, в которой он был поднят, после того, как через Святого Духа дал повеления апостолам, которых он избрал:»

Святой Дух дал апостолам повеление. Он сказал им, что делать, куда идти и что делать, когда они туда придут.

Дух Святой подсказывает в одно время лишь один шаг, за которым идёт следующий. Он наш руководитель и наш директор. Он даёт нам истину.

Знакомы ли вы с Ним? Братья, если вы думаете что сбились с пути, вам лучше изучать Библию! Кто-то, возможно, увёл вас в неправильном направлении. Дух Святой вовлечён в нашу жизнь сегодня, как был вовлечён в

жизнь апостолов в книге **Деяний**. Он такой же для нас столп, как и для Моисея, такой же столп огненный, который направлял народ израильский в пустыне. Если вы не знаете, кто такой Дух Святой, вы очень многое пропустите.

Мы не харизматы, не волнуйтесь о людях, которые говорят о Духе странным образом.

- *Знаете проповедник, я слышал от людей, что они, имея Святого Духа, падают на землю, сотрясаясь и говоря на каких-то языках!*

Помните, что сатана всегда имитирует Бога и смеётся над Ним. Он смеётся над Божьими чудесами, пытаясь имитировать их. Сатана будет имитировать и Духа Святого.

Знаете ли вы Его или вам неудобно говорить о Нём?

Братья, это Он написал Библию. Я не возвышаю Его над Иисусом, потому что Иисус - Глава. И Иисус имел полноту Божью телесно и имел Духа без меры. Вы не можете разделить этих двоих.

Как видите, я не сужу доктринально, потому что знаю, кто Он есть. Я не знаю, как Он работает, но с Ним я в безопасности. Я должен научиться различать духов, потому что их много.

Пётр сказал, что Дух Божий говорил через уста Давида. Он понимает это, потому что и сам руководим Духом.

Деяния 10:19-20: «Пока Пётр размышлял о видении, Дух сказал ему, Вот, три человека ищут тебя.

20- Встань поэтому, и сойди, и иди с ними,

нисколько не сомневаясь: ибо я послал их.»

Посмотрите, здесь Дух сказал им и послал их?

В **Стихе 19** говорится Петру, чтобы он не сомневался, потому что Дух Святой послал тех людей.

Посмотрите в **Деяния 11**.

Что происходит здесь? Пётр несёт Евангелие язычникам. Это не то, о чём Пётр когда-либо думал. Он не думал, что будет делать это когда-либо. Но теперь Пётр несёт Евангелие язычникам. Это важное событие, и происходит действительно нечто очень важное.

Деяния 11:12- «И Дух велел мне идти с ними, нисколько не сомневаясь. Кроме того, меня сопровождали эти шесть братьев, и мы вошли в дом того человека:» Кто сказал им идти? Дух Святой сказал.

Дух контролирует то, что происходит. Он контролирует то, что вы делаете? Я думаю, что он присутствует и здесь. Должно пройти время, когда вы пойдёте немного дальше, чем думаете. Будет лучше, если вы будете иметь понимание и скажете: *«Я знаю, что это Он говорил мне об этом предмете»*. Некоторым из вас Дух Святой свидетельствует, а вы говорите, что не знаете об этом.

Пётр говорит, что Дух Святой повелел Давиду что-то сказать, потому что Дух Святой был внутри него, уча его.

Когда Пётр имел проблему в церкви, знаете, куда он пошёл за разъяснением? Он пошёл к Духу Святому.

Посмотрите в **Деяния 15**. Здесь говорится о доктринальных проблемах внутри церкви. И вот, как они

решались тогда в церкви.

Деяния 15:28-29: *«Ибо показалось нужным Святому Духу и нам, не возлагать на вас никакого большего бремени, чем это необходимое.*

29- *Чтобы вы воздерживались от принесённой в жертву идолам пищи и от крови, и от удавленины, и от блуда: отчего, если будете хранить себя, вы сделаете хорошо. Будьте здоровы.»*

(Конфликт, доктрина). Конфликт и его решение в стихе **28:** *«Ибо показалось нужным Святому Духу и нам...»* Они пошли к Духу Святому за ответом. Они пишут эту книгу.

Братья и сёстры, мы теперь имеем книгу и нуждаемся в чтении и изучении её. Мы должны позволить Духу Святому открыть её значение нам. Нам не нужно писать книгу, она уже написана.

Кто говорит людям, куда пойти и как дойти до нужного места? Кто посылает миссионеров евангелизировать? Дух Святой.

Кто повелевает им идти и делать что-то? Дух Святой делает то, что дети Божьи ведомы Им и подчиняются Его повелениям.

Должны ли мы знать, как быть ведомыми? Знаете ли вы, как это работает в нашей жизни?

Исход 23: Давайте вернёмся к Моисею и к горе Хорив.

На горе Божьей горел куст и не сгорал. Бог говорит Моисею: *«Иди, я поведу тебя и научу тебя. Там, на горе,*

ты получишь Ветхий Завет и закон.» Как христиане **Нового Завета** мы не поклоняемся крови быков, козлов и коров. Кровь Христа — это не закон, а дух. В Иисусе Христе мы имеем жизнь. Любите вашего ближнего, любите Господа от всего сердца, души, крепости и ума. Весь закон содержится в этом. Это и есть закон свободы. Но это не значит, что ты будешь делать то, что тебе хочется, а будешь делать то, что Дух Божий желает. Этот Дух делает тебя свободным, Он свидетельствует в новом человеке, и мы не желаем больше служить греху.

Посмотрите в **Исход 23:20-21** (будьте внимательны): ***«Вот, я посылаю ангела перед тобой, чтобы хранить тебя в пути, и чтобы ввести тебя в то место, которое я приготовил.***

21- Берегись его и слушайся голоса его, не провоцируй его; ибо он не простит преступлений ваших: ибо имя моё в нём.»

Слово Ангел должно начинаться с большой буквы, не оскорбляйте его. Иисус сказал, чтобы мы не говорили против Духа Святого.

О ком говорится здесь?

Братья, когда фарисеи говорили с Иисусом, они сказали, что Он имеет дьявола.

– *Ты думаешь, большая буква А в слове ангел важна?*

Кто-то о личности с неба говорит с большой буквы, так как это особенная личность. Знаете, заглавная А для ангела важна, так как он — посол самого Бога. Заметьте

сходство с Господом.

Исход 23:22-23: «Но если ты действительно будешь слушаться голоса его, и делать всё, что я говорю: то я буду врагом твоим врагам, и противником твоим противникам.

23- Ибо Ангел мой пойдёт перед тобой и приведёт тебя к аморитам и хиттитам, и периззитам, и канаанитам, хивитам и иевуситам: и я истреблю их.»

Теперь вы знаете, кто говорит и что ангел будет делать. Братья, он удержит вас от ненужного и опасного или приведёт вас туда, где вы и должны быть. Вам нужно быть внимательными и послушными Ему и лучше не противиться Ему.

Послушайте, если вы делаете что-либо или изучаете Слово только по воскресеньям, вы ничего не поймёте из того, что Бог посылает вам.

Как вам узнать Духа Святого? Есть небольшие знаки присутствия Духа Святого. Если вы станете проповедником, вы не сможете использовать чужие проповеди, хоть и сможете брать какие-то мысли из них. Послушайте, как проповедник вы - голос Божий, Божий вестник. Вам нужно идти «на гору, чтобы нести Божью весть к людям.

1 Самуила 3:4-6- «Что ГОСПОДЬ позвал Самуила: и он ответил, Здесь я.

5- И он побежал к Илию и сказал, Здесь я; ибо ты звал меня. И тот сказал, Я не звал; пойдь назад, ложись опять. И он пошёл и лёг.

6- И позвал Господь ещё раз, Самуил. И Самуил

встал и пошёл к Илию и сказал, Здесь я; ибо ты звал меня. И тот ответил, Я не звал тебя, сын мой; ложись опять.»

Бог зовёт Самуила трижды. Разве вы не благодарны за то, что Бог не останавливается, призывая вас? Бог часто будит людей от сна и говорит с ними. Петра, который находился в тюрьме, тоже ангел разбудил. Послушайте, те мысли, которые проходят через ваш ум, должны быть согласны с Богом. Наблюдайте за малыми вещами, которые происходят в вашей жизни и будьте внимательны, чтобы не изобретать своих вещей. Есть много людей и много советчиков. Но послушайте, вы будете сконфужены всем этим. Вы, возможно, будете иметь какую-то светлую мысль, когда будете читать Библию, но в вашем уме не найдётся для неё места.

Есть, возможно, гора Хорив и для вас. Возможно, и в вашей жизни встретится горящий куст, который не сгорает, и голос, который будет доноситься из куста и говорить: *«Сними обувь свою, пойди, выведи мой народ и приведи их сюда.»*

Это то сверхъестественное, что случилось на том месте однажды.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.